Bceepoccniickast ouMmnmaga MKOJIBHUKOB 10 MaTeMaTuke. 2017-2018 y4. rog.
IIxoabubIil 3TaI.

9 kJIacc

1. (7 6anrnos) 45 KoHDET CTOAT CTOJNBKO Ke pyOJieil, CKOJIbKO UX MOYKHO KYIIUTb
Ha 20 pyoseii. CkoIbKO KOHMET MOKHO KynuThb Ha D0 pybsteit?

2. (7 6anrnros) Kenst pacctaBui o Kpyry ducia ot 1 o 10 B HeKOTOPOM TOPsiJIKe,
a Jluma B KaxKI0#l IIPOMEKYyTOK MEXKJIy YHCJaMU BIIMcaJa ux cyMmmy. Moruo i Tak
CIIYIUTBCsI, 9TO BCce HammcaHuble JIuMoil uncia oKa3anuch Pa3anaHbIMET !

3. (7 6asnr06) MoxHO /i B HEKOTOPBIE KJIETKH TabJIUIBI 8 X 8 HAIINCATD €INHUIIBI,
a B OCTaJibHble — HYJHU, TaK, YTOOBI BO BCEX CTOJIOAX ObLia pa3Has CyMMa, a BO
BCEX CTPOUYKAX — OJIMHAKOBas!

4. (7 6anrnos) Ba xkBajapara UMeOT OOl BepimuHy. Haiijiure oTHOIIEHHE OT-
pe3koB AB u C'D, moka3aHHBIX Ha PUCYHKE.
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5. (7 6anrnros) Yucna a,b, c u d TakoBsl, 910 a+b = c+d # 0, ac = bd. Jlokaxkure,
9To @ + ¢ = b+ d.

6. (7 6asnos) Bmonb tpaccel crosaT 60 JOpOKHBIX 3HAKOB. Ha KaK/oM n3 HUX
HAIINCAHA CYyMMa, PACCTOAHMIA 0 ocTaBmuxcs 59 3HaKOB. BO3MOXKHO 11 Takoe, 9To
Ha 3HaKax Hammucadbl 60 pas3jmIHbIX HaTypaJbHbix uuces! (PaccrosHust mex iy
3HAKaMU He 00sI3aTeJIbHO 1eJIbIE)



